

# 法治教育伴我行 成长道路不偏航

## 洪庆司法所开展法律进校园普法宣讲活动



阳光讯(记者 梁萌 文/图)为增强学生的自我保护意识,树立正确的法治观念,学会用法律约束自己的行为,3月4日,洪庆司法所所在灞桥区赵庄小学

开展了以“校园防侵害篇之《拒绝欺凌,保护自己》开学第一课”为主题的法律进校园活动,赵庄小学三年级师生80余人参加了此次活动。

本次宣讲活动邀请了社区科普大学灞桥分校讲师、西北政法大学马昕老师授课。马老师通过案例分析、现场问答、引用趣味小故事等方式,为大家讲解了校园侵害、什么是《中华人民共和国未成年人保护法》、如何保护自己等方面知识,并结合《中华人民共和国民法典》和《中华人民共和国刑法》中刑事责任年龄的相关内容,分析了校

园欺凌应承担的法律责任,帮助学生了解、掌握基本的法律知识,明确认识校园欺凌的类型,增强学生的自我保护意识,鼓励学生在遇到校园欺凌行为时要勇于反抗,不要保持沉默,及时向父母和老师寻求帮助。

通过此次宣讲活动,帮助学生们树立起了遵纪守法的意识,提高了大家对校园欺凌的认识,并掌握防范和应对方法。下一步,洪庆司法所将继续加大“法律进校园”宣传教育力度,引导学生了解法律、遵守法律,树立正确的价值观和行为准则,为构建和谐校园贡献力量。

## 西永智慧高速力争今年开工 建成后全线通行能力提升10.7%

阳光讯(记者 韩冯盼)3月4日,记者从陕西交控集团获悉,西永智慧高速力争今年开工,预计建成后全线通行能力平均提升约10.7%。

福银高速西安至永寿段是连接西安咸阳国际机场和秦汉新城等重要城市的关键通道。项目全长79.31公里,估算总投资为138.24亿元。改扩建的目标是保障国家公路大通道的高效通行,支持西安咸阳机场成为国家航空枢纽,同时加强陕西作为枢纽省份的地位。

福银高速西安至永寿段智慧化扩容项目已于2021年8月被纳入了交通运输部《交通运输领域新型基础设施建设行动方案(2021-2025年)》。该项目着重实现全天候多要素状态感知、重点路段安全行车诱导、交通流车道管控等目标,打造主动感知、主动决策、智能管控的智慧高速样板。

## 中国银行陕西省分行开展学雷锋志愿服务活动

阳光讯(记者 张晶 文/图)在第61个“学习雷锋日”到来之际,中国银行陕西省分行组织全辖团员和青年开展了“用实际行动让雷锋精神薪火相传”志愿服务活动,旨在引导广大团员和青年在新时代赶考路上传承雷锋精神,将学习雷锋的感悟与激情化作服务人民、奉献社会的实际行动。

走进西安市莲湖区慧灵智障人士服务工作站(以下简称“西安慧灵”),陕西中行开展了“中行送你一朵向日葵”志愿服务活动。志愿者们看望和慰问了心智障碍学员,了解了学员的日常生活和训练学习情况,为工作站送去大米、食用油、纸巾、拖把等生活用品,陪伴学员开展游戏、手工等融合活动,拉近彼此距离,传递爱心温暖。

据了解,自2013年起,陕西中行已连续11年在西安慧灵开展助残志愿服务,通过捐赠生活物资、爱心善款,参与社会倡导活动,教授基本金融知识等助残服务,与西安慧灵的200多名心智障碍者建立了深厚的友谊,帮助心智障碍人士建立自信,尽快适应社会,融入人群,同时也为西安慧灵提供了更加优质便捷的金融服务。

此外,陕西中行还组织团员和青年走进咸阳市渭城区新兴街道陕棉八厂小区、秦都区陈阳寨街道渭滨苑社区、西咸新区渭水园小区、西安新城广场社区,开展了“金融知识进社区”志愿服务活动,义务为老年人测血压、剪头发,为社区居民宣讲反诈知识、普及金融消费者权益保护等相关内容,进一步增强人民群众防范金融风险



的能力,提升自我保护意识,共同营造和谐、安全的金融生态环境。

“我们始终坚持以客户为中心的发展理念,深入践行金融工作的政治性、人民性,大力弘扬雷锋精神,通过开展形式多样的志愿服务活动,凝聚群众、服务群众,为群众办实事,提高居民满意度,为陕西经济社会高质量发展贡献自身力量。”陕西中行团委相关负责人说。○⑤

## 宁强县抢抓抓早 力促招商引资实现“开门红”

■记者 李希

汉中市宁强县抢抓春节招商“黄金档”之先机,及早安排,压实目标责任,优化营商环境,抓牢投促平台“助听器”,力促全年招商引资工作实现“开门红”。

宁强县在春节期间及早组织干部走访慰问客商代表、宁强籍在外知名人士,在宁强的投资企业企业家24人,通过电话拜年的方式联系重点线索客商代表20人,收集线索项目15条。年前,宁强县经济合作促进中心围绕国家政策导向和省、市工作部署,紧盯市场需求发展变化,立足全县12条重点产业链发展布局,针对性策划包装绿色食药、文旅康养、现代材料、装备制造、绿色能源等产业招商项目64个,并于元月初征集了各镇(街道)、部门新策划包装项目150个,并同时启动了2024年招商指南编制工作。目前,全县共筛选出推介项目82个,即将启动论证、研判程序,预计3月初完成编制并对外发布。

为压实招商引资目标责任,宁强县开年即与各镇(街道)、部门单位签订了《2024年招商引资目标任务责任书》,按照省、市招商工作最新要求,设定内资15%的实际使用资金增速指标及固定资产45%转化率的成效指标先行差异化分解至各镇(街道)和涉考部门。

宁强县积极筹备即将召开的陕西县域首位产业精准招商、最美油菜花节系列投促活动,初步筛选出平湖宇达、中铨科技、上海东硕环保等4个项目上会签约,总投资8.3亿元。

## 空军军医大学开展学雷锋“张华传人”志愿服务活动

阳光讯(记者 佟怡 文/图)为大力践行和弘扬“为人民服务”雷锋精神,展现新时代张华传人风采,3月4日至5日,空军军医大学在西安市大雁塔南广场启动了学雷锋“张华传人”志愿服务活动。来自该校西京医院、唐都医院、口腔医院、986医院的数百位专家教授,将呼吸内科、心内科、骨科等重点科室搬到了群众“家门口”,近距离、面对面地进行现场问诊。

在活动启动仪式上,该校政委王大公表示:“61年来,在雷锋精神的指引下,一代代的空医大人主动投身和支援地方各项建设,始终以实际行动赓续雷锋精神。在‘学雷锋日’开展志愿服务工作,既是我们大学的优良传统,也是我们的自觉行动。”



今年,空军军医大学按照突出重点、点面结合、求真务实、确保实效的原则,采取义诊、巡回和志愿服务相结合的形式进行志愿服务。在义诊现场,专家们耐心地与每一位前来咨询、就诊的群众进行交流,详细询问他们的身体状况、以往病历,耐心细致地为他们诊疗、答疑,对大家的身体状况做出专业诊断,并提出诊疗意见。专家们还贴心地为需要进一步检查的患者提供了就医“绿色通道”,确保患者后续

治疗没有后顾之忧。专家教授精湛的医术和亲切耐心的态度受到了就诊患者及其家属的一致好评。

记者了解到,今年是空军军医大学开展学雷锋“张华传人”志愿服务活动的第4个年头,已累计问诊上万名市民。该活动成为该校赓续中国共产党人精神血脉、培养“四有”新时代革命军人的重要载体,为加快建设“百年名校”、助力建成“一流空军”凝聚了强大精神力量。如今,空医大人专业优质的医疗服务不仅成为广大官兵、群众心中鲜亮的名片,还让雷锋精神深深烙印在空医大人心间,成为永不停歇的价值追求。

<h1>声明</h1>		本栏目每周一至周五发布
第4437期		
姜卫森,身份证号371326199211308538,丢失在西安经济技术开发区政务服务中心办理的房屋租赁合同(受理编号:J1002805478),声明作废。	西安市莲湖区南笛服装店,丢失营业执照副本,统一社会信用代码92610104MA6UQAGAGG,声明作废。	
<b>刊登电话 86262269</b>		